

Валерия Гергиева встретили премией в Баден-Бадене

Валерию Гергиеву присуждена немецкая музыкальная премия Герберта фон Караяна 2006 года. Премия Герберта фон Караяна вручается с 2002 года, ее обладателями в разные годы были скрипачка Анн-Софи Муттер, оркестр Берлинской филармонии, пианист Евгений Кисин. Объявляя выбор попечительского совета, интендант «Ба-

ден-Баден Фестшпильхаус» Андреас Мелих-Цебхаузер сказал о Валерии Гергиеве: «Его эмоциональные интерпретации творений итальянских, немецких и, конечно, русских композиторов задали новые масштабы в оперном и симфоническом исполнительских искусствах». Музыкант уже является обладателем нескольких десятков различных премий, включая орден Нидерландского льва и премию шведского короля Polar Prize; премия Караяна станет весомой прибавкой к этой коллекции. Хотя

вряд ли компенсирует знаменитому дирижеру отсутствие главной музыкальной премии планеты — Grammy. Сейчас награжденный музыкант вместе с труппой Мариинского театра находится на гастролях в Баден-Бадене, где в ближайшие дни будет представлена внушительная вагнеровская программа: тетралогия «Кольцо нибелунга» покажут в полноценных спектаклях (13–18 июля), а «Тристана и Изольду» — в концертном исполнении (19 июля).

ВАРЯ ТУРОВА

Коммерсантъ, - 2006, - 13 июля - с. 13